

Вих. № 9/14-3/1090
від 29 сі 2015 р.

Міністру інфраструктури
України
Пивоварському А. М.

Шановний Андрію Миколайовичу!

Користуючись нагодою, засвідчую Вам свою повагу та звертаюся від українських міжнародних автоперевізників – учасників АсМАП України з наступним питанням.

Останнім часом до Секретаріату АсМАП України почали надходити численні звернення перевізників-учасників АсМАП з проханням про вирішення питання щодо збільшення терміну повернення використаних дозволів та зняття блокування видачі іноземних дозволів через несвоєчасне повернення використаних дозволів.

Проблема полягає в тому, що у зв'язку з новорічними святами велика кількість автомобілів українських перевізників, які виїхали до іноземних країн, не встигли своєчасно виїхати з цих країн через відсутність завантажень, а тому водії не можуть своєчасно здати використані іноземні дозволи.

Згідно наказу Міністерства інфраструктури України від 20.12.2013 № 1031 «Про затвердження змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства транспорту України», були внесені зміни до «Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку» (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20 серпня 2004 року № 757, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 року за № 1075/9674. Цими змінами зокрема передбачено (п. 4.2 Порядку), що автомобільний перевізник забезпечує належне використання, збереження та обов'язкове своєчасне повернення виданого дозволу в пункт видачі дозволів Державної інспекції України з безпеки на наземному транспорті протягом 45 календарних днів з дня оформлення та видачі йому такого дозволу.

Пунктом 3.18 Порядку передбачено, що автомобільні перевізники, які систематично порушують строки повернення дозволів (мають три або більше неповернутих дозволів), заносяться до відповідного переліку, що розміщується на веб-сайті Державної інспекції України з безпеки на наземному транспорті. Таким автомобільним перевізникам припиняється видача дозволів. Видача дозволів відновлюється після повернення автомобільним перевізником виданих йому дозволів, які не були повернуті протягом 45 днів з дати отримання.

0538829

Протягом 2014 року Укртрансінспекція застосовувала вказані норми Порядку лише по відношенню до іноземних дозволів, які мають обмежені річні квоти, а саме: Австрії, Азербайджану, Італії, Казахстану (крім транзиту), Румунії, Словаччини (крім транзиту), Туреччини (крім транзиту), Чехії, Узбекистану, Угорщини.

Крім того, в разі неможливості своєчасного повернення зазначених дозволів або їх втрати перевізники зверталися на адресу Укртрансінспекції з приводу можливості подовження терміну повернення цих дозволів або зняття з обліку втрачених дозволів та зняття блокування видачі іноземних дозволів.

Секретаріат АсМАП України неодноразово звертався до Міністерства інфраструктури України у 2014 році по цьому питанню. Зокрема, нами пропонувалось внести зміни до п. 4.2 Порядку. Цими змінами передбачалося, що термін повернення використаних дозволів стосується лише дозволів, квоти яких обмежені. Крім того, при непередбачених обставинах, які унеможливають своєчасне повернення дозволів, термін повернення використаних дозволів пропонувалось продовжувати до 60 календарних днів по письмовому зверненню перевізників до уповноваженого органу.

Процедура внесення змін до цього Порядку потребує певного часу, а актуальність цього питання потребує його вирішення вже сьогодні, оскільки це дозволить ефективно використовувати вище зазначені дозволи.

Враховуючи викладене, АсМАП України просить Вас, шановний Андрію Миколайовичу, до внесення відповідних змін до чинного Порядку, надати доручення Державній інспекції України з безпеки на наземному транспорті про наступне:

1) застосовувати норми Порядку щодо блокування видачі дозволів лише по відношенню до іноземних дозволів, які мають обмежені річні квоти, а саме: Австрії, Азербайджану, Білорусії, Італії, Казахстану, Румунії, Туреччини (крім транзиту), Узбекистану, Угорщини.

2) здійснювати розблокування видачі дозволів та збільшення терміну повернення іноземних дозволів, квоти яких обмежені, до 60-70 календарних днів, по письмовому зверненню перевізників на адресу Укртрансінспекції відповідно до процедури, яка діяла у 2014 році;

3) здійснювати розблокування видачі дозволів та зняття з обліку втрачених дозволів по письмовому зверненню перевізників на адресу Укртрансінспекції відповідно до процедури, яка діяла у 2014 році.

Заздалегідь вдячні за розуміння і сподіваємося на позитивне вирішення зазначеного питання.

Про прийняте рішення по вказаному питанню прошу Вас інформувати АсМАП України.

З повагою,
Президент АсМАП України



Л.М. Костюченко